



平成 27 年 11 月 6 日

各 位

会 社 名 株式会社三社電機製作所
代 表 者 名 代表取締役社長 四方 邦夫
(コード番号 6882 東証第二部)
問 合 せ 先 管理本部 経理部部長 丸山 博之
(TEL 06 - 6321 - 0321)

(訂正・数値データ訂正)「平成 28 年 3 月期 第 2 四半期決算短信[日本基準] (連結)」
の一部訂正について

平成 27 年 11 月 5 日に発表いたしました「平成 28 年 3 月期 第 2 四半期決算短信[日本基準] (連結)」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しております。

なお、数値データ (サマリー) を訂正いたしましたので、訂正後の数値データ (サマリー) を送信いたします。

記

1. 訂正の内容

<サマリー情報>

【訂正前】

1. 平成 28 年 3 月期第 2 四半期の連結業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 27 年 9 月 30 日)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月期第 2 四半期	27,573	19,269	<u>66.8</u>	1,289.56
27 年 3 月期	28,007	18,665	66.6	1,249.11

(参考) 自己資本 28 年 3 月期第 2 四半期 19,269 百万円 27 年 3 月期 18,665 百万円

【訂正後】

1. 平成 28 年 3 月期第 2 四半期の連結業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 27 年 9 月 30 日)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月期第 2 四半期	27,573	19,269	<u>69.9</u>	1,289.56
27 年 3 月期	28,007	18,665	66.6	1,249.11

(参考) 自己資本 28 年 3 月期第 2 四半期 19,269 百万円 27 年 3 月期 18,665 百万円

以 上